

无证商贩、乞讨、违法停车……瑞金医院门前“脏乱差” “医院+交警+城管”联动治顽疾

“以前每次到瑞金医院,都被门口的乞丐拉住,明知道可能是假的,可总是心里难受,住宿中介也很黑心,搞得我来看病都有心理障碍,不过最近感觉好多啦。”高血压科的老病人王阿姨如是说。

因为人流量巨大,全国各地著名大医院门口往往都有一些乱象。每天从上午8时开始,瑞金医院门诊部前就聚集起商贩、果贩和乞讨人员,主干道及人行道都被霸占了。近日,瑞金医院积极联系所在的瑞金二路街道,联合交警和城管共同建立“联勤联动综合执法”。由于形成合力,执法效果立竿见影,医院

门前道路的“脏乱差”现象得到明显改善。

商贩“打游击”

瑞金医院每天门诊量1万余,加上陪诊的家属、住院病人及家属,周边人流量巨大,吸引大量非法的小商贩、乞丐、“住宿中介”等,而密集的车流也带来车辆违法停放等问题,严重影响医院门前的道路交通,也影响患者的就诊体验。

沿街商贩每每遇到城管部门巡查,就立即收摊,分散后游窜至医院内部。因管理权限问题,以往执法部门只能做好“各扫门前雪”,

无法形成合力。

联手除顽疾

为了营造更好的就医环境,避免来诊患者上当受骗,“联勤联动”执法新模式建立。联勤联动小组于瑞金医院门诊出口处建立工作站,由6名瑞金医院保卫科治安巡逻队成员、2名黄浦交警大队交警、8名黄浦区城管大队队员共同组成,采用巡查方式,横向到边,纵向到底,严格执法,改善医院就医环境及市容秩序。

联勤联动小组试运行以来,对路面违法

行为早发现、早制止,队员在巡查中碰到拒绝查处对象时,各部门联合行动,确保执法力度。原本被摊贩占领的瑞金二路沿线恢复正常秩序,一眼望去,几乎看不到小贩的踪影。

瑞金医院副院长沈柏用表示,联合各相关部门共同执法,解决了以往执法难、易复发等“顽疾”,对无证商贩、乞讨、违法停车等对象颇具威慑力,“医院+交警+城管”的联合执法形式以制度的方式固化,在改善医院周边市容市貌的同时,也改善了医院的就医环境。

本报记者 施捷
通讯员 朱凡

“微赚赚宝”签到给钱不靠谱

此类虚假信息一到节日就“冒头”骗取个人信息

于是立即取消关注。”汪先生表示,幸亏自己及时发现,不然万一泄露了银行卡号和密码,可就追悔莫及了。

官方辟谣

记者联系蚂蚁金服官方核实情况。相关负责人表示,此类产品和业务,与马云先生、阿里巴巴集团、蚂蚁金服集团没有任何关系。“请大家不要轻信,以免上当受骗,同时我们也呼吁大家互相转告,提醒身边的朋友亲人。”官方称,此类产品和业务推介名为“借贷宝”的平台下的新业务,打着蚂蚁金服集团的旗号,严重误导用户,损害消费者权益,并危害互联网金融的健康秩序。蚂蚁金服集团将采取必要的法律手段追究相关责任方。

昨天,借贷宝就此事向本报记者回

称,近日,在微信等社交工具上流传着一种“签到赚钱”的方法,“这可能是某些人为了骗取推广补贴而采取的个人行为,借贷宝从未推出过这种所谓的‘赚钱方法’,也未以任何方式授意员工或任何第三方发布或传播类似信息。我们将坚决打击此类行为,并愿意配合任何遭遇声誉损失的第三方联合行动。”

随后,记者在调查中发现,类似的消息在去年也曾“流行”过。对此,业内人士表示,互联网企业鱼龙混杂,如今便利的平台化操作,很容易成为不法分子行骗和盗取个人信息的“温床”。有些虚假信息甚至改都不改,在节假日期间反复“冒头”。因此,市民在输入个人信息和相关操作时,更应心生警惕,切勿大意输入银行卡密码等重要隐私信息。

本报记者 钟喆 徐驰

微信公众号赠迪士尼门票?

申迪集团提醒:均非官方活动 市民勿轻信

票。对此,不少市民质疑:迪士尼门票尚未公开发售,真的会有这样的好事么?

对于市民的疑问,申迪集团表示,上海迪士尼乐园门票将于今年3月28日开始发售,目前市面上打着迪士尼旗号的赠票活动均非官方活动。目前,上海迪士尼度假区只通过官方微信开展“定制上海迪士尼游园秘笈,有机会赢取免费门票”的活动,且数量有限。迪士尼官方提醒市民,应注意保护个人的隐私信息,切勿随意提供姓名、手机号等

信息,以免自己的隐私泄露,遭遇诈骗。

记者调查后发现,其实以“上海迪士尼乐园”为幌子传播的虚假信息并不少。去年10月,本报就曾报道有微信号发布信息称“上海迪士尼乐园开园在即!招募100名上海体验员,3天2晚深度免费游玩”的消息(详见《详见15年10月21日本报A10社会新闻版《迪士尼招体验员免费玩?假的!》),最后其被证实为一则假消息并很快被删除,部分微信公众号也因此被查封。

近日,不少市民致电本报,反映春节期间在各个微信群里,经常能收到一条条“无聊微赚”“天天签到官微”等微信号发布的“签到赚钱”消息。是真是假?蚂蚁金服官方客服辟谣称,网传的“微赚赚宝”等平台与蚂蚁金服方面无任何关联,网友需注意保护个人信息,勿轻易相信此类信息,并把矛头指向借贷宝。而借贷宝昨天回应称,自己也是受害者。不管真正的“主谋”是谁,业内人士提醒,市民在网络上输入个人信息时应十分小心,以免受骗。

未见分文

“签到给钱!马云弄的新品叫‘微赚赚宝’。”市民汪先生打开自己的微信群,向记者展示这条朋友发来的“赚钱消息”,记者看到,这条消息不仅排版随意粗糙,标点符号也或省略或“乱点”。汪先生称,由于是一位比较亲密的朋友发来的消息,他就抱着试试看的心态关注了账号并签到数日。没想到在签到3天后,一分钱也没有见到。“这时我才意识到,可能是公众号‘骗粉’,

本报讯(记者 徐驰)随着上海迪士尼乐园开园日期和迪士尼度假区相关票务信息的公布,一些网站和微信公众号打着迪士尼旗号宣称免费赠送门票。不少网友联系本报询问:“真有这等好事?”对此,上海迪士尼度假区表示,这些均不是官方活动,市民应注意保护自己的隐私信息,以免遭遇不必要的麻烦。

记者留意到,近期一些微信公众号以迪士尼乐园开园为由,开展免费赠票活动。其中某微信号发布消息称“为庆祝上海迪士尼乐园于6月16日盛大开业,开展7天的门票免费送活动。”而“赢取”门票的前提是关注该公众号,并输入个人手机、姓名等相关信息参与抽奖,只有“幸运儿”才能得到门

第二届“创开杯”广场舞大赛启动

本报讯(记者 袁玮)第二届“创开杯”上海市市民公益健康广场舞大赛今天启动报名,并将于3月份海选。此次广场舞大赛请来专业舞蹈家金星作“技术指导”的评委,广场舞团队还将进行封闭式训练,为健身的大妈们提供专业的技术指导。

此次比赛由联合国千年发展目标中国行编辑委员会、中国艺术家协会上海舞蹈研究会、英国国际标准舞排舞运动联合会、露梦创开(上海)门窗科技有限公司举办。

大赛将举办海选、复赛和决赛。决赛特邀舞蹈家金星担纲评委,并融入自闭症儿童康复作品展演、艺术品拍卖、企业家收藏品拍卖、企业义捐品拍卖等慈善活动。拍卖所得善款将捐赠给市慈善基金会,用于资助自闭症儿童。有爱心的舞蹈团队可以通过微信公众号 lumengchuangkai 关注并报名参赛。



为新生儿送上祝福

昨天下午的公利医院产科病房里欢声笑语,产科医生和护士们带着贺卡、猴娃及鲜花,给举家在此过年的孕产妇送来祝福。

病区一片喜气洋洋,每一位“宝宝”都收到了新年礼物——一只可爱的猴娃娃,妈妈们还收到了印有宝贝小脚丫的贺卡,祝福宝贝们一步一个脚印,开启美好人生。

本报记者 陈梦泽
通讯员 曹黎静
摄影报道



上报集团携隈研吾打造“传悦坊”地标

本报讯(记者 李一能 通讯员 涂军)昨天,上报集团举行奉贤南桥新城传悦坊概念设计发布会,上海南部地区首个文化商业综合体——上报传悦坊项目揭开神秘面纱。本次中标的设计方案,来自国际建筑大师隈研吾,这位著名日本建筑大师同时也是2020年东京奥运主场馆的设计师。

传悦坊是上海报业集团文化地产平台运行的首个力作,去年7月在南桥新城奠基,项目总投资12亿元,总建筑面积10万平方米。项目将依托报业集团文化软实力,协同奉贤区文化创意集群发展,以“新华书店、少儿娱乐教育、影院剧场”和“文化创意办公”为特质,以餐饮、商业等为特色,打造文化、商业、消费有机一体的综合体,吸引有规模、有影响力的文化传媒企业、特别是新媒体企业入驻,致力成为南上海文化商业地标。

本次项目中标建筑师隈研吾先生的概念设计关注传统与现代、文化与自然、商业与景观等多元融合,涵盖工作、教育、购物、餐饮、娱乐、休闲等全方位功能,并运用艺术手法打造“生态有机、健康动感”的空间理念。设计中,传悦坊的气质通过“退台式商业空间+景观步行街+绿色城市设计”等得到传神演绎。这一设计展现报业集团的文化精神气质,呼应奉贤南桥“生态·智慧·宜居”等规划理念。

百度地图数据绘出春节出境“迁徙图”

本报讯(记者 金志刚)这个春节,你出国了吗?7天长假又给了哪个国家?百度地图大数据揭秘中国人春节出境“迁徙图”。

整体看,中国人出国目的地国家主要集中在亚洲、欧洲、大洋洲,其中亚洲国家占90%。排在目的地国家TOP15榜单中的国家为:泰国、印度、缅甸、韩国、越南、菲律宾、新加坡、马来西亚、巴基斯坦、印尼、孟加拉国、柬埔寨、日本、德国、澳大利亚。

出国出发地TOP15的国内城市排名为:防城港市、深圳市、苏州市、红河哈尼族彝族自治州、北京市、西双版纳傣族自治州、上海市、东莞市、广州市、崇左市、德宏傣族景颇族自治州、普洱市、文山壮族苗族自治州、成都市、昆明市。